設計演習Ⅱ（ＰＣ）最終課題　「ＰＣ単純Ｔ桁の設計」
09T5099A　　茨城 都市子
設計断面：

（可能な限り詳細に示すこと）
■T桁と舗装の自重による死荷重：　XXXX  kN/m，　XXXX  kN/m
■p1とp2の活荷重：　XXXX  kN/m，　XXXX  kN/m

■断面積：　XXXX  m2
■断面二次モーメント：　XXXX  m4
■中立軸：　XXXX  mm（断面上縁から），中立軸の位置：　フランジ　or　ウェブ
■プレストレス：　XXXX  MPa
■断面の上縁応力：　XXXX  MPa（圧縮を正）
■断面の下縁応力：　XXXX  MPa（圧縮を正）
■死荷重による最大曲げモーメント：　XXXX  kNm
■活荷重による最大曲げモーメント：　XXXX  kNm
■PC鋼材の引張合力：　XXXX  kN
■コンクリートの圧縮合力：　XXXX  kN　　（条件： 引張合力 ＜ 圧縮合力）
■終局状態における中立軸：　XXXX  mm（断面上縁から）
■破壊抵抗曲げモーメント：　XXXX  kNm
■終局荷重作用時の曲げモーメント（2つ）：　XXXX  kNm，　XXXX  kNm
■安全度（2つ）：　X.XX ，X.XX
■最大たわみ：　XXXX  mm

計算の詳細

■断面積
■断面二次モーメント：　XXXX  m4
■中立軸
■プレストレス
　　・

　　・

　　・
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